

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 8 (12300)

Четверг, 12 января 1984 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

БРИГАДИР

Их называют сейчас командирами производства. Определение четко отражает место и роль, права и обязанности этих людей в производственной иерархии. Бригадир — это не только и не столько являют собой младший командный состав, но знаменуют основу трудового коллектива всего предприятия. Каждое производство начинается с бригады, каждая бригада — с бригадира. Суть этого утверждения давно подтверждена и проверена на практике.

В промышленности и в строительстве, на транспорте в нашем городе заняты десятки тысяч человек. 76,4 процента всего числа охвачено бригадной формой организации труда. К концу прошлого года в Первоуральске официально зарегистрированы 4524 бригады. Цифра весьма внушительная. Возглавлять эти коллективы должны четыре с половиной тысячи грамотных, хорошо подготовленных, высококвалифицированных специалистов. Новые требования, которым должны соответствовать современные бригадиры, подчеркнуты в решениях декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС и в постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем развитии и повышении эффективности бригадной формы организации и стимулирования труда в промышленности».

Тихон Павлович Дорощев — бригадир трубосварщиков одиннадцатого цеха филиала Новотрубного завода, кавалер орденов Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени. Его производственный стаж исчисляется четырьмя десятками лет, по возрасту уже давно мог уйти ветеран на заслуженный отдых. Но Дорощев и сегодня показывает пример деятельного, инициативного участия в жизни цехового коллектива. Неоднократно его бригада становилась победителем социалистического соревнования, выступала с починим досрочного завершения заданий пятилетки. К стати, и задание трех лет текущей пятилетки трубосварщики завершили на два месяца раньше.

Трудовой стаж Евгения Андреевича Гаврилова, возглавляющего комплексную сквозную бригаду по обработке труб на заводе трубчатых строительных конструкций, неизмеримо меньше, чем у Дорощева. Но в одном эти бригадиры схожи: оба душой болеют за порученное дело. Одним из первых на ПЗТСК коллектив Гаврилова взял на вооружение бригадную форму организации труда. Все шестнадцать членов бригады владеют несколькими смежными профессиями, а трудится коллектив на единый наряд. Последовательно, целенаправленно доводит бригадир до каждого рабочего смысл прогрессивного метода. И результат не замедлил сказаться — сегодня коллектив Е. А. Гаврилова по праву считается одним

из передовых не только на заводе, но и в городе.

Сколь велика нынче роль бригадира в процессе управления производством, наглядно доказывает внедрение сквозного подряда на строительстве объектов жилья и соцкультбыта в нашем городе. В совет бригадиров вошли представители строительных и субподрядных организаций, транспортники, работники завода ЖБИиК. Многие важные и сложные вопросы совет решает оперативно, действительно, сообща. Участники стройки теперь не сетуют

беспомощно на издержки комплектации или низкое качество изделий, а вместе ищут наиболее рациональные пути решения проблем. Возглавляет совет опытный бригадир отделочников СУ № 4 Василий Никитич Тонков, ставший в минувшем году лауреатом премии советских профсоюзов. А среди его наиболее активных помощников А. Г. Чупраков и М. А. Титова, Ф. М. Жилаев и А. Г. Тихомирова, Ю. В. Фролов и П. И. Остриков. Те самые бригадиры, которые в своих коллективах пользуются общепризнанным авторитетом, строго следуют принципам делового и умелого хозяйствования.

Один из таких принципов — бригадный хозрасчет, который, как в зеркале, отражает степень заинтересованности каждого труженика в решении актуальных вопросов экономики. Бригада слесарей-монтажников А. А. Алексея в из управлении треста Востокметаллургомонтаж вот уже несколько лет с успехом применяет этот прогрессивный метод. Главная задача, которую неизменно ставит перед собой коллектив — сокращение сроков монтажа за счет лучшей организации труда, экономного использования рабочего времени. Все члены бригады владеют, помимо основной, профессиями газорезчика, стропальщика, электроприхватчика. Часто бригада делится на два звена, чтобы быстрее и качественнее выполнить объем работ. А сам бригадир уже давно взял за правило приступать к монтажу только после того, как определена последовательность операций, подготовлен инструмент, избраны основные технологические приемы. Отдача такого метода очевидна — на сооружении водовода из Нижних Серег, например, бригада Алексея освоила 81,8 тысячи рублей, сократив трудозатраты при этом на 220 человеко-дней.

Наставничество, укрепление трудовой дисциплины, внедрение передовых форм организации труда, борьба за повышение качества продукции, за экономичное материальных и топливно-энергетических ресурсов — нет такой задачи в экономической жизни предприятий, решением которой не занимается бы бригадир. Они делом доказывают престижность своего производственного статуса.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ



Всего полгода действует на заводе по ремонту горного оборудования третий механосборочный участок. Коллектив еще только складывается. Среди передовиков производства — резчик на пилах Нина Ивановна Рыкова. Это ее вторая профессия. Если надо, она безоговорочно выполняет операции и крановщика. Добросовестно относится женщина к труду, выполняя нормы на 120—130 процентов. Фото Е. Фролова.

ОПЫТ ПЛЮС СНОРОВКА

Один только поток № 16 на швейной фабрике выпускает в месяц около 25 тысяч шелковых подростковых и женских хлопчатобумажных платьев. Поток — это две бригады по 30—35 человек, которыми руководят опытные мастера Ю. Н. Медведева и М. Т. Романова. Каждая швея выполняет заданную ей операцию, до-

стигая, благодаря сноровке, высокой производительности труда. Это и позволило коллективу выполнить декабрьский план на 100,1 процента.

Поток перешел на бригадную форму организации и оплаты труда. Первый шаг внедрения КТУ сделан: пока что с его учетом распределяется премия. Но швеи

уже чувствуют силу КТУ, его воспитательную роль. Советы бригад намерены распространить его и на часть заработной платы, проведя предварительно разъяснительную работу среди швей, получив согласие всего коллектива.

Л. ОВДИНА, начальник отдела организации труда.

НЕ УСТУПАЯ ПЕРВЕНСТВА

Ушедший год оставил о себе в нашем коллективе доброе воспоминание. Цех успешно справился с производственной программой, потому что все шесть бригад, работающие по единым нарядам с применением коэффициента трудового участия, на три, пять и более процентов повысили производительность труда.

Вот хотя бы коллектив коммунистического отношения к труду Геннадия Игнатьевича Юкляевских. Го-

довое задание выполнено на 103,8 процента. Рабочие в течение года внесли и внедрили пять рационализаторских предложений, направленных на экономии материалов, энергоресурсов, улучшение условий труда. В копилку экономии только эта бригада внесла 1600 рублей. Аккумуляторщик Т. А. Рылова, электромонтер по ремонту оборудования В. А. Персанов названы лучшими по профессии.

Все три месяца четверто-

го квартала держал первенство в соревновании участок АТС, которым руководит Виктор Дмитриевич Кузьмин. Уступать первенство бригаде коммунистического отношения к труду не собирается и нынче, отлично работая с первых дней января.

А. КОЛПАКОВА, нормировщик-экономист цеха электрооборудования производственного объединения «Хромпик».

РЕЗЕРВЫ — В ДЕЙСТВИЕ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА НОВОУТКИНСКОГО ЗАВОДА «ИСКРА» НА 1984 ГОД

Выполняя решения XXVI съезда КПСС, июньского и декабрьского (1983 г.) Пленумов ЦК КПСС, коллектив завода принимает следующие социалистические обязательства:

Добиться роста производительности труда к установленному годовому плану не менее, чем на 1 процент.

Государственный план по реализации продукции, с учетом плана поставок, выполнить к 30 декабря.

Выполнить задание четырех лет пятилетки и комплексной целевой программы по выпуску товаров культурно-бытового назначения к 1 декабря, довести объем выпуска этих товаров в 1984 году до 1940 тысяч рублей.

Участвуя в смотре эффективности использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов и рабочего времени, получить экономию против установленных норм электроэнергии — 80 тысяч киловатт-часов, черных металлов — 435 тонн, цветных металлов — 34 тонны. За

счет этого снизить затраты на 1 рубль товарной продукции к плану 1984 года на 0,5 процента или на 2,2 процента к уровню 1983 года.

Развивая творческую активность трудящихся, получить экономический эффект от внедрения рационализаторских предложений 200 тысяч рублей.

Довести число работающих по бригадной форме организации труда до 70 процентов против 45,7 в 1983 году.

Снизить численность рабочих, занятых ручным трудом, до 37,9 процента.

Выполняя Продовольственную программу, довести к концу года поголовье свиней в подсобном хозяйстве до трехсот и реализовать трудящимся в течение года не менее 14 тонн мяса; пустить в эксплуатацию теплицы

площадью 500 квадратных метров; в порядке оказания шефской помощи подготовить для «Уткинского» совхоза не менее 800 тонн кормов в переводе на зеленую массу, направить для производства полевых и уборочных работ не менее 15 механизаторов.

Участвуя в коммунистических субботниках, обработать каждому рабочему, инженерно-техническому работнику и служащему на рабочих местах основного производства по 10 часов.

Продолжить благоустройство поселка: высадить 100 деревьев, 200 кустарников, 10000 цветов, закончить строительство трибун на 576 мест и благоустройство стадиона. Закончить строительство детского комбината на 280 мест и пустить его в эксплуатацию.

Не менее 25 процентам трудящихся завода сдать нормы ПТО.

Обязательства обсуждены и приняты на собрании представителей трудящихся завода.

■ НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Агитпункт работает

Оживленно вечерами в дворовом клубе «Спутник», который находится в центре девятого квартала. Здесь начал работать агитпункт избирательного участка № 15/2242 по выборам в Верховный Совет СССР. Жилищно-коммунальный отдел и цех № 8 производственного объединения «Хромпик» отремонтировали помещение, оборудовали его. Обновлена наглядная агитация.

К услугам избирателей литература о советской избирательной системе, свежие газеты, телевизор. Создан коллектив агитаторов из ведущих рабочих и инженерно-технических работников цеха № 8, ЦЗЛ и ОТК, который возглавляют В. П. Юхновец и Н. И. Поздеева. Среди агитаторов кавалеры ордена Ленина Е. М. Секираж, Б. Г. Поддубный и многие другие коммунисты и комсомольцы, имеющие большой опыт агитационно-пропагандистской работы. С агитаторами проведен семинар. С информацией о подготовке к выборам в Верховный Совет СССР выступила секретарь исполкома горсовета Т. А. Сердюк.

На видном месте в агитпункте план политико-массовой работы. Предусмотрены лекции о международном положении, о выборах в нашей стране и в капиталистических странах, намечены встречи с руководством «Хромпика», заведующей горздравотделом А. А. Лавровой, директором горпищеторга В. Ф. Жидко, с народным депутатом городского Совета. Заведен журнал, где фиксируются вопросы, предложения, замечания избирателей. Юридическое бюро предприятия организовало на агитпункте консультации.

Самодельные артисты клуба имени Ленина готовят интересную программу, с которой не раз выступят на агитпункте.

Б. ГРИНБЕРГ, заведующий агитпунктом.

Читателям предлагается

В библиотеке профкома Новотрубного завода оформлена выставка «Советы народных депутатов — школа государственного управления». В ее первом разделе вниманию читателей представлены сборники «В. И. Ленин, КПСС о Советской Конституции», «Конституция РСФСР — основной закон жизни республики», «Конституция общенародно го государства», «Закон СССР о статусе народных депутатов СССР» и другая литература.

Второй раздел «От выборов до выборов» составлен по материалам газеты «Под знаменем Ленина».

М. ГАЛКИНА, старший библиотекарь абонента.

СТЕПЕНЬ УЧАСТИЯ

К зачету готовы
Вопрос о проведении общественно-политической аттестации...

Повышение производительности труда складывается из многих факторов...

В прошлом году на предприятиях восточной области...

В. ГОРЕЛОВ, секретарь комитета ВЛКСМ треста.

Призеры конкурсов
Комсомольск - молодежный конкурс на лучшего парикмахера...

Н. ПЕЛЫМСКИХ, секретарь комитета ВЛКСМ.

Откровенный разговор
«Если ты комсомолец — с таким вопросом...



В канун 60-летия Ленинского призыва группа ветеранов партии...

ВETERАНЫ В СМОЛЬНОМ

В канун 60-летия Ленинского призыва группа ветеранов партии...

На снимке (слева направо): у исторического здания Смольного ветераны партии...

Форма труда — бригадная

МОНТАЖНИКИ-ВЫСОТНИКИ
Как говорится, лиха беда начало: колья сумели монтировать...

Монтажники помнят, как некоторое время назад трудностей в работе было больше...

В. ВЯКИНОВ, старший инженер отдела организации труда...

С фотоаппаратом по городу
В поселке Гапца построен Дом семейных торжеств...

Е. Фролова.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА — ЗАБОТА КАЖДОГО

Прочитала в газете письмо водителей автобусов пассажирского автотранспорта...

В ФОНД МИРА

Выражая твердую поддержку политике партии и правительства в обеспечении мира и безопасности СССР...

О людях хороших

Добрая, отзывчивая

В детском саду № 92 Новотрубного завода работает Раиса Лукьяновна Климова...

С фотоаппаратом по городу
В поселке Гапца построен Дом семейных торжеств...

Новые имена становятся известными на заводе бригадир Михаил Шулин...

Знамени, девять — «Знак Почета», 19 — медали.

В. ВЯКИНОВ, старший инженер отдела организации труда...

БЕЗБИЛЕТНИКОВ СТРОГО СУДИТЬ В КОЛЛЕКТИВАХ

шашащие транспортникам образцово выполнять свои обязанности...

РОДНАЯ ШКОЛА

Для нас, десятиклассников, через несколько месяцев прозвонит последний звонок...

В феврале в школе состоится традиционный вечер встречи выпускников.

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

В честь 250-летия Билимбаево в поселковой библиотеке открылась новая книжная выставка...

ПОСЛЕ КРИТИКИ

В сатирическом разделе «УКУС» была опубликована заметка «Бездорожье на дорогах»...

В этих словах слышится особая гордость. Это благодаря ему в марте сорок пятого завод получил орден Трудового Красного Знамени.

В марте коллективы уральских заводов открыли лицевые счета сверхплановой продукции на штурм Берлина.

3 стр. ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА 12 января 1984 г. № 8

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
Музыкальная сказка

Стало традицией проводить отчетные концерты детской музыкальной школы № 3 на Магнитке. Открылся концерт на этот раз музыкальной сказкой композитора Г. Гладкова «Голубой шенок». Исполнители — учащиеся младших классов школы. С интересом следили зрители за похождениями умного, веселого, готового прийти на помощь любому Голубого щенка, роль которого исполнила Лена Милюткина, непостоянного в дружбе кота, коварного злодея Пирата, доброго Бывалого моряка. Костюмы для спектакля готовили сами ребята с помощью родителей, декорации

сделаны педагогами школы. Постановщик сказки педагог Л. Ю. Орлова с большим увлечением работает над новой формой музыкального воспитания детей. Это уже вторая «опера», созданная ею вместе с концертмейстером Н. Н. Петровиной. Основная цель — развитие музыкальных способностей учащихся, приобщение их к коллективному творчеству, умение раскованно держаться на сцене — достигнута. Выступление хора младших было проникнуто непосредственностью и искренностью. Инструментальные пьесы исполнили Таня Богатырева, Юра Машковцев, Ира Быстрова, Витя Потапенко, Оля Крохмалева. Во втором отделении приняли участие и педагоги школы. Пьесы Г. Свиридова сыграли два фортепианных дуэта. Живой интерес вызвало выступление Е. Возмищевой (скрипка) и М. Паршиной (аккордеон). Инструментальные номера сменялись вокальными: трио и квартет педагогов исполнили несколько песен советских композиторов. Зрителями в зале были учащиеся школы, их родители, жители поселка.

Присвоены звания

В жилищном участке № 1 Новотрубного завода прошло собрание домового комитета, на котором рассмотрена работа актива за прошедший год. Было отмечено, что и домкомы, и товарищеский суд, и пожарные уполномоченные, и санитарные активисты трудились добросовестно.

Подведены итоги социалистического соревнования за звание «Дом образцового быта». Из 19 домов почетное звание присвоено шести: домам № 9, 11, 13, 6 по улице Вайнера и домам № 6-а, 8 по улице Строителей, а также 14 подъездам.

На собрании утвержден план ремонта жилья и благоустройства седьмого микрорайона на новый год.

Т. КОМПАНИЦ,
начальник жилищного участка.

Площадка в «Спутнике»

В зимние каникулы при домоуправлении № 3 производственного объединения «Хромпик» дворовый клуб «Спутник» работал с утра и до позднего вечера. Здесь была организована детская площадка, которую посещало около 30 ребятшек. Школьники побывали на городских елках, ездили на экскурсию в Свердловск, провели соревнования по хоккею с мячом на стадионе предприятия.

В организации ребячьего досуга активно участвовали работники ЖКО: следили за порядком на игровой площадке, наряжали елку.

Л. ЖДАНОВА,
начальник ЖЭУ № 3.

На природный газ

На Магнитке еще много домов, жильцы которых пользуются сжиженным газом. Это неудобно и хлопотно, поэтому горняки давно мечтали о природном газе. Мечта начала сбываться: коммунальщики активно содействовали этому. В прошлом году по плану нужно было перевести на природный газ десять домов по улицам Циолковского и Горняков. Вместе с рабочими специальных организаций коммунальщики провели своими силами часть подготовительных и земляных работ.

Накануне нового года голубое топливо поступило в упомянутые дома. Газификация продолжается.

А. ШАТКОВСКИЙ,
начальник ЖКО рудоуправления.

Ремонтируем по плану

Работники ЖКО поселка завода сантехизделий провели плановый текущий ремонт восьмого отделения связи: перестелили полы, побелили и покрасили, заменили в окнах стекла, добавили несколько секций центрального отопления. Связисты ремонтом довольны.

Капитально отремонтировали также освободившуюся квартиру в доме № 33, где полностью заменили сантехническое оборудование и систему водоснабжения. В ближайшее время начнем побелку подъездов домов № 15 и 16.

А. МОГДАНОВА,
техник ЖКО.

Праздник русской зимы

На площади у Дворца культуры огнеупорщиков состоялся праздник русской зимы. Погода словно по заказу, потому и у всех собравшихся хорошее настроение. Какой же праздник без традиционных русских блинов и горячего чая? Блинами угощала повар столовой № 25 К. Т. Холуева. Горячие пироги и чай из русского самовара предлагали работницы той же столовой С. А. Куликова и И. В. Высоккая.

В программе праздника много игр, конкурсов. Ни одно гулянье не проходит без участия хора ветеранов Дворца культуры. Особенно понравились частушки и веселые песни о динасовом заводе. Для ребят лучше нет, чем покружиться в хороводе с Дедом Морозом и Снегурочкой. В роли Деда Мороза — директор Дворца культуры Э. П. Вилисов. С шуткой да прибауткой поздравлял он с праздником всех гостей. Тут и снегохи, роли которых исполняли участники художественной самодеятельности детской группы Дворца. Танцы быстрые и плавные, песни душевные и огневые, частушки и задорный русский перебран — все было на гулянье. Весело прошел праздник. Динасовцы умеют хорошо трудиться и отдыхать.

М. ГАЯНОВ,
рабочий цеха № 2 динасового завода, рабкор.



РАССКАЗЫ О СПОРТСМЕНАХ
«МОИ ДРУЗЬЯ — КОМАНДА»

Десятилетним школьником пришел в секцию по хоккею с мячом спортклуба «Уральский трубник» Сергей Ин-фа-лин. — Сережа всем понравился скромностью, трудолюбием. Сегодня его авторитет в команде высок, — так говорит о своем воспитаннике тренер В. И. Кондрашов.

А сам Сергей считает, что без команды, без друзей он ничего не значит: — Хоккей — это прежде всего игра коллективная. Спросите меня, кто мой друг, и я отвечу: вся команда.

Сергей Ин-фа-лин — двукратный чемпион Советского Союза по хоккею с мячом среди юниоров. В прошлом году он стал бронзовым призером чемпионата мира среди юношей. Ныне в составе юниорской сборной СССР он поедет в Швецию. Своими достижениями Сергей в первую очередь обязан тренерам Е. С. Артемову, С. Г. Ешпанову, В. В. Кондрашову.

Конечно, тренировки требуют много сил и времени, но это еще не все в жизни. Есть младший братишка, у которого каждый день к старшему брату возникает тысяча разнообразных вопросов, есть любимое увлечение — книги. Больше всего Сергей любит читать русскую классику, исторические произведения. Любовь к истории, особенно отечественной, привил Сереже и его одноклассникам их бывший классный руководитель, учитель истории Н. И. Важенян.

Много читает Сергей и спортивной литературы, которой у них дома целая библиотека. Это не случайно. Его отец В. В. Ин-фа-лин, рабочий цеха № 14 Новотрубного завода, — мастер спорта по тяжелой атлетике. Он-то и привел сына в спорт. А уж хоккей Сергей выбрал сам. Мать, Маргарита Петровна, тоже в большой дружбе с физкультурой: по утрам занимается бегом, а в выходные дни вместе с мужем и сыновьями отправляется в лес на лыжах.

— Физкультура и спорт — первые помощники в воспитании. Дети растут сильными, здоровыми, лучше учатся в школе. И для них не существует вопроса, куда девать свободное время, — так считает Маргарита Петровна.

Скоро Сергей уезжает далеко от родного дома. Горячо будут «болеть» за него родные и друзья.

А. КУТЯВИНА,
медсестра спортклуба.

Веселыми новогодними праздниками отметили школьные каникулы, сказочный новогодний карнавал, когда каждый может превратиться в веселого Буратино или Снежную королеву, злого колдуна или маленькую добрую волшебницу-фею...
Фотохуд И. Гиляшева,
электромонтера цеха № 14 Новотрубного завода.

Мир увлечений
ЗНАКОМЫЕ ВСЕ ЛИЦА

ПЕРЕСЛАВЛЬ — ЗАЛЕСКИЙ (Ярославская область). Настоящий музей масок разместил в своем доме умелец из этого города С. Потапов. Его руками здесь сделан каждый экспонат — изображения и прекрасной Эсмеральды, и храброго витязя в тигровой шкуре, и бородатого Водяного. В хороводе портретов выделяется галерея гротескных гоголевских персонажей, начиная от постной физиономии снупца Плюшкина до сказочного Вия.

Дело это не такое уж простое, требует разнообразных знаний и опыта. В ход шло все: оберточная бумага, пеньковый канат, лесной мох, березовый гриб — чага, разноцветные пуговицы.

Подделки Потапова демонстрировались на ВДНХ СССР, побывали на выставках. А жителям Переславля не сыскать лучшего консультанта по изготовлению масок для праздничных маскарадов.
(ТАСС).

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ редакции газеты «Под знаменем Ленина» 19 января приглашает читателей на прием по вопросам медицинского обслуживания.

Прием ведут заведующая горздравотделом **А. А. Лаврова** и руководитель общественной приемной **Б. Б. Гринберг**. Начало приема в 17 часов.

ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ШКОЛЫ РАБКОВО!

Очередное занятие состоится 13 января в 18 часов в помещении редакции.

Редактор **С. И. ЛЕКАНОВ.**

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «ДОРОГАЯ УМРАО» (2 серии, дети не допускаются). Сеансы: 12—9, 12, 15, 18, 21 час; 13 — 9, 12, 15, 18 час.
Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА». Сеансы: 9, 13-30 час. «ДЕМИДОВЫ» (2 серии). Сеансы: 10-30, 15, 18, 21 час.
Дворец культуры «Строитель». «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК», начало в 10-30 час. «БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ». Сеансы: 18, 20 час.
Клуб имени В. И. Ленина. «ВЕТЕР СТРАНСТВИЙ», начало в 15-30 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»
13 января в 21 час очередное занятие кинолектории «Экран и время». Тема: «Комедия по-итальянски. Из истории жанра». В программе: демонстрация фрагментов из фильмов «Полнейские и воры», «Все по домам», «Серафимо». В заключение цветная итальянская кинокомедия «Синьор Робинзон». Занятие ведет сотрудник Госфильмофонда М. А. Кушнирович.
Приглашаем вас, товарищи зрители, в наш кинотеатр!

Редакция радиовещания Новотрубного завода приглашает на работу корреспондента. Обращаться в комнату № 126 заводууправления.

ТОВАРИЩИ АВТОМОТОЛЮБИТЕЛИ!
Готовые свои автотранспортные средства к лету зимой. Первоуральская станция технического обслуживания автомобилей проводит техническое обслуживание и ремонт узлов и агрегатов легковых автомобилей «Запорожец», «Москвич» и «Жигули», принимает в ремонт автомобили на кузовные жестянично-сварочные и окрасочные работы со сроком исполнения в январе. Также ремонтирует мотоциклы марки «Урал».

Первоуральская автобаза № 8 производит набор на курсы водителей 3 класса категории «С» с отрывом от производства. Срок обучения 5 месяцев, стипендия 50 рублей. Начало занятий 1 февраля. За справками обращаться в бюро по трудоустройству по адресу: ул. 1 Мая, 10 или в отдел кадров автобазы № 8.

Исполком городского Совета проводит перерегистрацию граждан, состоящих на учете на получение жилплощади в жилищном отделе горисполкома (комната № 10, 1-й этаж) с 15 февраля по 20 марта.
При себе необходимо иметь паспорт, справку с места жительства (от домоуправления или уличного комитета) о составе семьи и занимаемой жилплощади и справку с места работы.

Истинное наслаждение от игры на пианино или рояле вы сможете получить только в том случае, если ваш музыкальный инструмент настроен специалистами Рембыттехники. Наш адрес: ул. Вагюткина, 58, телефон 2-27-04.

ЛЮБИТЕЛЯМ-САДОВОДАМ!
Первоуральское трансгентство производит доставку торфокрошки в сады и огороды жителей г. Первоуральска.

Меняется 4-комнатная квартира в 9-этажном доме (1-й этаж) в районе филиала Новотрубного завода на 3-комнатную улучшенной планировки. Обращаться по тел. 2-61-71 в любое время.

Требуется жилплощадь для одного человека в любом районе города. Обращаться по тел. 2-12-44 по смене «А».

Меняется 2-комнатная квартира (32 кв. м, 3-й этаж, балкон, телефон) желательно на равноценную в Новосибирске или 1-комнатная квартира (17 кв. м, 2-й этаж, без балкона) в Новосибирске на одно- или 2-комнатную квартиру в Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, пр. Ильича, 26, кв. 39, тел. 2-31-69.

Меняется 3-комнатная квартира (45,6 кв. м) и комната (16 кв. м) в квартире с одними соседями на 2-комнатную и отдельную однокомнатную квартиры. Первый этаж не предлагать. Обращаться: ул. Строителей, 26—67, после 17 часов.

Меняется 2-комнатная благоустроенная квартира (23 кв. м, третий этаж) на двухкомнатную квартиру на Динасе. Обращаться: ул. Емлина, 20—83, в любое время.

Меняется 3-комнатная квартира площадью 45,6 кв. м в п. Талица, ул. Юбилейная, 3—3 на равноценную или 2-комнатную подполметражную на любом этаже в г. Ижевске или г. Чайковском Удмуртской АССР. Обращаться: г. Первоуральск, п. Талица, ул. Сакко и Ванцетти, 11—25, в любое время.

Выражаем большую сердечную благодарность дирекции, парткому, завкому профсоюза, комитету ВЛКСМ, коллективам цехов и отделов Новотрубного завода, горродскому совету ветеранов комсомола и пионерского движения, объединению общественного питания г. Первоуральска, персоналу столовой «Урал», коллективу учителей школы № 6, медработникам заводууправления, всем друзьям и знакомым, разделившим с нами горе и оказавшим помощь в организации похорон горячо любимых отца и матери, дедушки, бабушки, брата и сестры Терехных Галины Михайловны и Валентина Гавриловича.
Родственники покойных.

Сердечно благодарим дирекцию завода, коллективы цехов № 10, 19 Новотрубного завода, всех родных, друзей и знакомых, разделивших наше горе и оказавших помощь в похоронах дорогой жены, мамы, бабушки Антонины Владимировны Миусской.
Семья покойной.